Pited BS

Kvallsbridge 2022-10-11

Partavling, 8 bord, 15 par. Antal brickor: 24. Medel: 144.1. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 5 172.4 59.85 Staffan Jonsson - Torgny Nilsson 7788 30996 Pited BS
2 16 168.0 58.33 Erling Hartman - Stig Bergqvist 85931 5263 Pited BS
3 13 165.8 57.58 Lars-Ingvar Norberg - Evert Westerlund 85935 85934 Pited BS
4 15 161.5 56.06 Rune Nordberg - Torbjorn Lindgren 12926 58858 Pited BS
5 12 156.0 54.17 Stig Hedenstrom - Bo Sjtberg 5272 200762 Pited BS
6 14 148.4 51.52 Berit Johansson - Assar Bergstrom 47352 29682 Pited BS
7 11 142.0 49.31 Karin Hartman - Lilian Pekonen 85932 49306 Pited BS
8 3 141.8 49.24 Anders Granstrom - Viking Sandas 91048 87783 Pited BS
8 6 141.8 49.24 Staffan Lindgren - Erling Ericsson 5275 14936 Pited BS
10 9 141.0 48.96 Kjell Ohlund - Beatrice Constantine 5328 55589 Pited BS
11 4 139.0 48.26 Jan Svanborg - Annica Ericsson 82880 14937 Pited BS
12 8 134.2 46.59 Anders Nilsen - Sigurd Jonsson 23874 13218 Pited BS
13 1 129.8 45.08 Goran Isaksson - Urban Renlund 46513 35020 Pited BS
14 7 112.4 39.02 Maria Nordholme - Linn Bjarnered 200761 58856 Pited BS
15 2 106.9 37.12 Bertil Nordberg - Jan-Olov Lindgren 44017 61992 Pited BS
1 4102 Basta kontrakt 2 482 Basta kontrakt 3 4 K94 Basta kontrakt
Nord vE3 6NT N =990 Ost vKn8 3v O =-140 Syd vKng4 3¢ S =110
Ingen ¢ Kn54 NS 41097543 ov + EKn10642
#KD5432 & ¢ v & NT »764 & ¢ v & NT &7 & ¢ v & NT
4 Kn9 s E4 N 119 7 1212 4DKn764 4K3 N4 7 445 4D72 4 E103 N59586
vDKn654 v10987 S 119 7 1212 vK1072 vE653 S 47 445 v 532 vKD76 S59586
¢10983 ¢ D76 023611 ¢+ Kn ¢ K62 0959838 ¢+ K8 ¢ 753 08 4656
*86 #Kn1097 V23611 «D95 #EKn82 V9592838 #EKKn85 #D9%4 V84656€6
4 KD87653 4« E1095 4 Kn865
v K2 v D94 vE109
+ EK2 + ED8 + D9
*E #K103 210632
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 5 44 S+2 *T 480 100 20| 8 11 3NO-3 v4 150 120 00|13 2 4aV-2 49 200 12.0 0.0
9 4 54 S+1 *T 480 100 20|13 1 4v0O-2 48 100 9.0 3.0| 9 12 3¢ N+1 &9 130 100 2.0
14 7 44 S+2 vQ 480 100 20|14 7 44 V-2 v8 100 90 30|11 3 3aV-1 v4 100 70 5.0
13 1 44 S+1 *T 450 6.0 6.0{15 6 44 V-1 ¢ A 50 6.0 6.0{14 8 2NV-1 +6 100 70 5.0
15 6 44 S= vQ 420 40 80|16 12 24 V= v] -110 40 80| 7 15 INV= *T -90 40 8.0
8 11 3NN= vT 400 20 100| 9 4 34 O+1 A -170 20 100| 4 6 2vO0+1 +Q -140 2.0 10.0
16 12 64 S-1 vl] -50 0.0 120 3 5 3NO+1 &5 -430 0.0 120| 1 16 3NV= ¢ A -600 0.0 12.0
- 2 45| - 2 45| - 5 7.2
4 410 Basta kontrakt 5 & K542 Basta kontrakt 6 4109875 Basta kontrakt
Vast vE643 44 N =130 Nord v EK9 INTN =90 Ost v K752 34 S =140
Alla + Kn854 NS + 104 ov +84
#KD84 & ¢ v & NT #D1065 & ¢ v & NT &E3 & ¢ v & NT
4D984 4762 N 107 8 8 8 4 DKn 4« E1098 N7 7677 4632 4 KD N56 99 8
v1087 v KKn5 S 107 8 8 8 v 87543 vKnl06 S67577 vKng4 vD9 S56 998
+ EK63 ¢ 10972 0365565 +Kn965 ¢ ED O6 6 766 ¢ EK + D10976 086 444
295 *E63 V36455 #Kn8 *K972 V66766 #D10984 #Kn762 V86 444
& EKKn53 4763 & EKn4
v D92 vD2 vE1063
+D + K8732 4 Kn532
#Kn1072 #E43 *K5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 16 INN+1 2 120 11.0 10| 5 7 INN+1 v6 120 120 00|11 6 INS+2 *8 150 120 0.0
14 8 INN+1 T 120 11.0 10|16 2 INO= a7 90 100 20|12 4 3vS= ¢ A 140 9.0 3.0
13 2 2v N= 2 110 80 40| 8 15 24 N-1 aT -100 70 50|16 2 2v S+l LY 140 9.0 3.0
7 15 INN= 2 90 50 7.0| 9 14 2NN-1 aT -100 70 50(13 3 2vS= 46 110 6.0 6.0
11 3 2&4N= +9 90 50 7.0(|11 6 2v V= *T -110 30 90| 5 7 4vS-1 +K -50 2.0 10.0
4 6 2NN-1 *T -100 20 10013 3 2vO= .7 -110 30 90| 8 15 4vS-1 + K -50 2.0 10.0
9 12 3NN-3 +9 -300 0.0 120|12 4 2v V+1 *6 -140 0.0 120| 9 14 4vy N-1 oK -50 2.0 10.0
- 5 721 - 1 54| - 1 5.4
7 «D8 Bésta kontrakt 8 & Kn97654 Bésta kontrakt 9 & KKn54 Bésta kontrakt
Syd vE8 3v S =140 Vast vKn752 54 N D -2-300 Nord v Kn654 34 N =140
Alla + EK7532 Ingen +10 ov ¢ 102
#952 % ¢ v & NT #Kn2 & ¢ v & NT #Kn52 & ¢ v & NT
4 Knl1042 4K93 N899 88 43 «E10 N52 493 492 « D107 N57 9965
v32 v DKn9 S89 9187 v E983 vD10 S526 9 3 v93 vD102 S57 995
+ DKn6 410984 O5 4354 + K84 ¢ EDKN9632 O 8 116 4 9 ¢ Kn98 + KD64 086 447
#D1086 #E73 V54344 #109765 #D4 vV 8 116 4 9 #E109873 #D64 V86447
4 E765 « KD82 « E863
v K107654 v K64 v EK87
¢- 75 ¢+ E753
#KKn4 #EK83 *K
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
13 4 3NN= *T 600 120 00|15 9 5¢ O-1 a K 50 120 00| 1 8 2v S+l *A 140 8.0 4.0
15 9 2v S+2 *6 170 100 20|13 4 54 N-2 vQ -100 100 20| 7 9 2v S+l *A 140 8.0 4.0
1 5 2vS+1 4] 140 80 40| 1 5 46 0+1 &K -150 70 50(|12 3 3vS= *A 140 8.0 4.0
12 7 2v S= 4] 110 6.0 6.0| 3 16 4¢ O+1 &K -150 70 50|14 11 2v S+1 49 140 8.0 4.0
11 2 3NS-1 a2 -100 40 80|11 2 54 0= oK -400 30 90|16 4 3vS= *A 140 8.0 4.0
3 16 3¢ N-2 *T -200 1.0 11012 7 5¢ O-= *A -400 30 90| 2 6 34S-1 *A -50 1.0 110
6 8 4v S-2 4] -200 10 110 6 8 54DO= K -550 0.0 12013 5 3v N-1 + K -50 1.0 11.0
- 14 6.2 - 14 6.2(15 - 6.7
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10 4 D9865 Basta kontrakt 11 49764 Basta kontrakt 12 D102 Basta kontrakt
Ost v EK643 54 S =650 Syd v DKn72 3¢ VD-1100 Vast v 983 3v VD-1100
Alla + KKn5 Ingen .- NS + D875
&- & ¢ v & NT #Kn10983 & ¢ v & NT #KD6 & ¢ v & NT
& K7 & Kn3 N5 6 11117 4« Kn8 « D532 N9 56765 & K954 a7 N57 588
v5 vD102 S5 6 11117 vE1064 K83 S956 86 vD10 v K76542 S57588
¢+ D109764 +¢83 086 2 23 ¢+KD92 ¢ E743 048558 ¢ EKKNn102 ¢ 3 O7 6 84 4
#EK75 #986432 v87223 &D76 *42 V48558 #108 #Kn9743 V76844
4 E1042 & EK10 & EKn863
v Kn987 v 95 v EKn
¢ E2 + Kn10865 4964
#DKn10 #EK5 #E52
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 9 64 N= vQ 1430 120 00| 3 7 1la S+2 + K 140 120 00| 2 9 2y N+1 43 140 11.0 1.0
1 8 4v S+1 A 650 6.0 6.0|11 15 2& S+2 48 130 100 20|13 6 24 S+1 *A 140 11.0 1.0
12 3 44 S+1 &K 650 6.0 6.0 5 16 2v V-2 LN 100 80 40| 3 7 3v0O-2 +6 100 8.0 4.0
13 5 44 N+1 ¢8 650 6.0 6.0 2 9 INS= *2 90 6.0 6.0|11 15 3v O-1 s A 50 6.0 6.0
14 11 4v S+1 *7 650 6.0 60| 1 4 1¢S-1 4] -50 40 80| 1 4 24S-1 + K -100 3.0 90
16 4 4v S+1 &K 650 6.0 6.0|/13 6 34S-2 ] -100 10 110|114 12 24 S-1 ¢A -100 3.0 90
2 6 34S+2 A 200 0.0 12.0(14 12 INS-2 v4 -100 10 110 5 16 34DS-2 vQ -500 0.0 12.0
15 - 6.7 8 - 5.6 8 - 5.6
13 4853 Basta kontrakt 14 4 Kn1076 Basta kontrakt 15 4 Kn32 Basta kontrakt
Nord vKD72 34 N =140 Ost v Kn963 14 S =80 Syd v 10763 4¢ V =-130
Alla ¢E Ingen ¢+ EK NS + 875
#KKn985 & ¢ v & NT #EKn6 & ¢ v & NT #Kn86 & ¢ v & NT
a72 « EKD N8 4896 aKD4  4E52 N7 6776 4 ED107 498 N4 3756
v 105 v E986 S 84896 v1087 vK54 S76776 v K84 v Kn5 S43756
¢+ KKn9754 ¢ D102 0495145 497542 ¢+ D63 O6 76 6 6 + KD +Kn106432 O 7 106 7 7
D64 #1032 V49545 *K3 #D1054 V67666 210975 #KD3 vV 7 106 7 7
4 Kn10964 4983 & K654
vKn43 vED2 v ED92
4863 + Kn108 +E9
*E7 #9872 *E42
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 7 44 O-2 s 200 120 00| 1 14 2vyN-1 s A -50 11.0 10|13 8 INS= »5 90 12.0 0.0
9 11 24 N-1 LY -100 100 20| 9 11 INS-1 *4 50 11.0 10| 5 9 INS-1 v4 -100 10.0 2.0
2 5 2eV+1 *9 -110 80 40| 2 5 INO= v2 -90 50 7.0| 2 14 INS-2 a7 -200 6.0 6.0
1 14 INO+3 49 -180 50 7.0 4 8 2¢ V= &A -90 50 7.0| 3 6 3vS-2 + K -200 6.0 6.0
16 6 INO+3 &) -180 50 7.0|12 15 2¢ V= 46 -90 50 7.0|15 1 INS-2 a7 -200 6.0 6.0
4 8 44 S-2 vT -200 10 110(16 6 INV= 46 -90 50 7.0| 4 11 INS-3 &T -300 2.0 10.0
12 15 2 N-2 s A -200 10 11.0(13 7 2vy N-2 s A -100 0.0 120| 7 16 INS-4 &T -400 0.0 12.0
3 - 5.9 3 - 5.9 - 12 6.5
16 «D10 Basta kontrakt 17 oK Basta kontrakt 18 #1093 Basta kontrakt
Vast vD1054 6NT N =990 Nord v EKD843 54 OD-2300 Ost v5 3NT O =-400
ov + EKn8 Ingen +3 NS + 1084
*EK54 & ¢ v & NT #KD1094 & ¢ v & NT #K87632 & ¢ v & NT
47654  4Kn83 N 1210111212 4 E10973 4 D8542 N 113 112 3 48 « EK76 N7 367414
v KKn87 ¥932 S 1211111212 v Kn5 v 1092 S 113 112 3 v 108642 vD7 S73674
¢ 10972 D63 012211 ¢+ EKKn106 ¢ D85 01 102 9 2 ¢ EKKNn9 ¢ D7532 O6 107 6 9
&8 #Kn963 vi1i2211 «Kn »76 vV 1102 9 2 &#EDKn 495 V 6 107 6 9
» EK92 & Kn6 & DKn542
vE6 v76 v EKKNn93
+ K54 49742 +6
+D1072 #E8532 *104
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 9 3NS+2 v7 460 90 30| 4 7 44DN+1 42 610 120 00| 4 7 2v V-2 aT 100 120 0.0
7 16 3NN +2 &3 460 90 30| 5 12 4v N+1 a2 450 80 40|16 8 5¢ 0-1 vK 50 10.0 2.0
13 8 3NN+2 »2 460 90 30|15 2 4vy N+1 8 450 80 40|11 1 3¢0+1 ¥vA -130 6.0 6.0
15 1 3NN+2 *3 460 90 30|16 8 5vy N= a4 450 80 40|14 3 3¢0+1 ¢K -130 6.0 6.0
2 14 44 N+3 ¢Q 190 40 80|11 1 4e4V-1 +3 50 40 8.0(15 2 2¢ V+2 v4 -130 6.0 6.0
3 6 6NN-1 3 -50 10 11.0({13 9 64DN-1 &J -100 20 10.0| 5 12 44 S-3 *A -300 2.0 10.0
4 11 6NN-1 *3 -50 10 11.0(14 3 44 0= v7 -420 0.0 12.0(13 9 44DS-3 +¢K -800 0.0 12.0
- 12 65| 6 - 5.9 6 - 5.9
19 4 E9742 Bésta kontrakt 20 4102 Bésta kontrakt 21 & Kn987642 Bésta kontrakt
Syd vKD 4¢ S =130 Vast v EKn10432 34 V =-140 Nord v- ANT O D -2 300
oV + KKn4 Alla 41063 NS + K985
«D73 & ¢ v & NT *Kn4 & ¢ v & NT & KKn & ¢ v & NT
4DKn8 4K1053 N 4 106 6 7 4 ED654 4 K9 N3 47 46 41053 &KD N5 9 5 105
v10642 vE98 S 4 106 6 7 v8 v 9765 S34746 vEK106 vD7543 S 59 5 105
496 ¢ 72 0736765 ¢ E75 ¢+ KD2 O 108 6 9 7 41032 ¢ EKn 07 3838
#E982 #KKnl105 V73675 #9652  &ED87 V 108 6 9 7 #1053 #E864 V738338
46 4« Kn873 s E
vKn753 vKD v Kn982
+ ED10853 + Kn9g4 + D764
*64 #K103 #D972
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
5 8 3NN= v8 400 120 00| 5 8 5#V-1 vA 100 11.0 10| 7 2 34 N= v3 140 11.0 1.0
3 15 3NN-1 «5 -50 6.0 6.0/12 2 2NO-1 *4 100 11.0 1.0|13 11 34 N= *A 140 11.0 1.0
6 1 3NN-1 &T -50 6.0 6.0|14 4 INV= a2 -90 80 40| 4 15 4v0-2 s A 100 70 50
9 16 3NN-1 *5 -50 60 6.0 9 16 3#0+1 v¥K -130 6.0 6.0| 5 14 4v V-2 a7 100 70 50
12 2 24 N-1 «5 -50 60 6.0 6 1 1aV+2 LY -140 40 80| 6 9 3vV-1 49 50 3.0 90
14 4 3NN-1 »5 -50 60 6.0 7 11 2NO+1 ¢K -150 20 10.0| 8 12 3v O-1 s A 50 3.0 90
7 11 24 N-2 &T -100 0.0 12.0| 3 15 3v N-2 v5 -200 00 120 1 3 3vO-= s A -140 0.0 12.0
13 - 6.9 13 - 6.9 16 - 7.0
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22 aK Basta kontrakt 4 Kn854 Basta kontrakt 4 Kn6 Basta kontrakt
Ost vE9432 v ED53 v 10742 4¢ ND-1-100
ov +8 + E102 + KKn94
#EKD1095 & ¢ v & NT »97 & ¢ v &aN #1063 & ¢ v &N
4 ED8732 465 N 107 9 8 10 + K10 « E32 4 4896 «E9752 4 KD3 N7 9 445
v 106 v DKn87 S 107 9 8 10 v 86 vKn74 4 4896 vDKn983 vEG65 S79445
¢E5 ¢+ D10976 036453 47653 ¢ DKn9%4 8 8447 41085 053995
2Kn76 #43 V36453 #KD654 #E103 8 8447 #K872 V53995
4 Kn1094 « D976 1084
v K5 v K1092 vK
+ KKn432 + K8 + ED763
»82 #Kn82 #EDKn4
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 15 3yDN= 46 530 120 0.0(13 12 1v S+2 *Q 140 120 00 8 3 3vV-3 *4 150 12.0 0.0
5 14 3NS+2 4 Q 460 100 20| 8 3 24 N= ) 110 100 20| 9 1 3¢ S= v8 110 100 2.0
8 12 4y N= 46 420 80 40| 2 4 INV= v5 -90 6.0 6.0|/15 5 4eV-1 s 50 8.0 4.0
7 2 3#N+2 45 150 6.0 60| 9 1 2¢0= v2 -90 6.0 6.0 6 14 5¢ S-1 v8 -50 50 7.0
13 11 3v N= 46 140 40 80|11 16 2¢ O= v2 -90 6.0 6.0|13 12 4¢ S-1 s A -50 50 7.0
1 3 3&N-= 46 110 20 10.0| 6 14 4vS-1 *7 -100 20 100| 2 4 24 V+1 +9 -140 1.0 11.0
6 9 4vy N-1 46 -50 00 120|15 5 3#V= vA -110 0.0 12011 16 3v V= + K -140 1.0 110
16 - 7.0 7 - 4.7 7 - 4.7
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